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Co Polacy sądzą o zmianie waluty na euro? Okazuje się, że
nawet  sympatycy  obecnej  władzy  nie  są  zwolennikami  tego
rozwiązania.

„Czy Pana/Pani zdaniem rząd powinien dążyć do wprowadzenia w
Polsce  waluty  euro  zamiast  polskiego  złotego?”  –  pytali
polskich  obywateli  ankieterzy  sondażowni  United  Surveys  na
zlecenie „Wirtualnej Polski”.

Przeważająca  większość  uczestników  badania  jest  przeciwko
wprowadzeniu euro w Polsce. Aż 66,8% badanych odpowiedziało
negatywnie  na  tak  zadane  pytanie.  49,4%  jest  zdecydowanie
przeciwnych  wymianie  złotówki  na  wspólną  walutę  Unii
Europejskiej. „Za” zmianą waluty w Polsce opowiedziało się
zaledwie  27,3%  badanych.  Zdecydowanych  zwolenników  tego
postulatu jest jedynie 14,3% a 5,9% badanych nie miało zdania
na ten temat.

Co  ciekawe,  przeciwnikami  przyjęcia  euro  nad  Wisłą  są
sympatycy  wszystkich  partii  –  również  tych  z  rządowej
koalicji. Wśród zwolenników rządu przeciw euro jest 52%, a za
przyjęciem 37%. Aż 12% spośród nich nie ma zdania na ten
temat.

Wśród zwolenników opozycji euro w Polsce chciałoby zaledwie 4
proc., a pozostawić złotego wolałoby aż 95%.

Autorstwo: SG
Na podstawie: WP.pl
Źródło: NCzas.info

https://wolnemedia.net/co-polacy-sadza-o-zmianie-waluty-na-euro/
https://wolnemedia.net/co-polacy-sadza-o-zmianie-waluty-na-euro/
https://nczas.info/2024/04/01/euro-w-polsce-co-sadza-polacy-sondaz/

